VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTL B banky paguaTtopa KpenéxHble
nnaHkun Ne1 n BBepHyTb B HUX bonTtel M10x30 Ha
HEeCKOJTIbKO 000pOTOB.

2. OcHOoBaHMe 3aluTbl HagEeTb Ha
yCTaHOBIEHHble DONTLI, a NepeaHIo YacTb
npukpenntb bontamm M8x30 K LUTATHLIM TOYKaM
KpenneHns Ha pame MallUHbI.

3. Bce Touku KpenneHua 3aTaHyThb.

Volvo S-60

l'on Bbinycka: 2002 r. O6bém asuratens: all

APT. 27.05

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10X30 2 WT.
Bont M8X30 4 WrT.
LLlanba M10 2 WT.

[ [[Tanba M8 4 wr.
KpenexxHaa nnaHka Ne1 - 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

v

MI8xIFO

ALF eco

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

M I O30 ﬁ




